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3. ЗАГАЛЬНІ ВІДОМОСТІ ПРО ГРОМАДУ.  
 

 

Дата утворення: 2020 рік 

Площа: 9 650,42 га 

Центральна садиба: село Фонтанка 

Координати центральної садиби: 46.55940, 30.85029  

 

Адміністративно-територіальні одиниці: 

Кількість населених пунктів - 7; 

Селищ – 2; 

Сіл – 5; 

 

 

ЧИСЛЕННІСТЬ НАСЕЛЕННЯ СТАНОМ НА 01.01.2022 

 

Населений пункт Кількість 

мешканців 

1. село Фонтанка 8 695 

2. село Крижанівка 8 099 

3. село Нова Дофінівка 1 362 

4. село Вапнярка 793 

5. село Олександрівка 3 303 

6. селище Ліски 1 133 

7. селище Світле 673 

Загальна численність населення 24 058 

 

 

ЧИСЛЕННІСТЬ ВПО СТАНОМ НА 27.10.2022 

 

Населений пункт Кількість 

мешканців 

1. село Фонтанка 1 160 

2. село Крижанівка 1484 

3. село Нова Дофінівка 96 

4. село Вапнярка 83 

5. село Олександрівка 126 

6. селище Ліски 119 

7. селище Світле 93 

Загальна численність ВПО 3 161 

 

 

 

 



4. КОРОТКА ІСТОРИЧНА ДОВІДКА 

 

4.1. Село Фонтанка. 

 

Ще в давнину на березі моря люди знайшли джерело, що било фонтаном 

з-під землі. У нашій степовій місцевості це було справжнім подарунком долі. 

Представники багатьох народів, що мешкали у Північному 

Причорномор’ї –кіммерійці, скіфи, сармати, греки, слов`яни – неодноразово 

зупинялися саме тут, біля цілющого джерела. 

Перші мешканці осіли на наших землях лише у середині ХІХ століття. 

Селяни були особисто вільними та платили державну десятину. В ті часи 

Фонтанка складалася з трьох поселень: хутору Жидівського, хутору Вовчого 

та самої Фонтанки. 

Міжвоєнний період у Фонтанці був часом бурхливим та багатим на 

події. Почалась Громадянська війна, і вже сили всіх «різнокольорових» армій 

йдуть селом то в Одесу, то з Одеси. В 30-х ХХ ст. поселення зросло, 

розбудувалося, організували колгосп, риболовецьку артіль, відкрили перші 4 

класи школи. 

Але мирне життя мешканців Фонтанки було перерване війною. 16 

жовтня 1941 року Фонтанка була повністю захоплена ворогом. Для її 

мешканців почався новий період - життя в умовах окупаційного режиму - 

терору, насильства і грабежу. На два з половиною роки наше село стало 

частиною новоукладеного губернаторства Трансністрія. Навесні 1944 року 

радянська армія вигнала загарбників з Одеської землі. На початку квітня 

точилися бої за Фонтанку та сусідні села. Німці підірвали свою батарею і 

відступили. До полудня 8 квітня ворог був повністю вигнаний із села. 

Мешканцям Фонтанки довелось починати все спочатку. В 1945 році 

колгосп імені Жовтневої революції дав країні перший хліб. 1 вересня 1946 

року школа-семирічка зустріла своїх учнів. У 1949 році Фонтанка отримала 

статус села. І вже в 60-70-х роках її не впізнати: це велике господарство, де 

вирощують пшеницю, соняшник, овочі та фрукти. Тваринницький комплекс 

радгоспу славився на всю державу своїми новітніми технологіями. До 

Фонтанки приїжджали делегації з усіх радянських республік для обміну 

сільськогосподарським досвідом. Зріс і культурний рівень села: почалось 

будівництво амбулаторії, поштового відділення, крамниці, клубу. Відкрили 

нову школу. 

Двадцять перше століття – це ера прогресу та розвитку. І наше село не 

поступається у цьому нікому, адже має на своїй території все, що потрібно 

сучасній людині і для розваг та відпочинку, і для вирішення побутових та 

ділових справ. 

Фонтанка розташована в унікальній курортній зоні Одеської області на 

березі Чорного моря. Для вас: м`який клімат, ласкаве море, чудові пляжі, чисте 

повітря, краса та спокій затишного села.  

   Краса природи нашого села, води Чорного моря завжди привертали 

увагу відпочивальників і кінематографістів. 



4.2. Село Крижанівка та селище Ліски. 

 
У Книзі столітньої давності «Матеріали з оцінки земель Херсонської губернії» 

том 1, вид. 1893 р. Одеський округ, Крижанівка представлена як дача № 1, волості 

№ 56, розташована між Чорним морем, Куяльницьким та Аджалицьким лиманами. 

На території Крижанівки немає жодного поселення, власників, а форма 

землекористування характеризується наступним чином: громадських земель немає, 

а є два великі маєтки землеробів графа Лузанова П.Ф. Загальна площа села 

Крижанівки 7162 д., є добротний 31 двір. 

Інше архівне джерело (газета «Одеський вісник» 1889 р 13 липня) у ст. 

«Навколо Одеси» також розповідає історію виникнення села Крижанівки. «Звідки 

взялася назва «Крижанівка» нам не відомо. Років 50 тому, можливо,    цим селом 

володів якийсь землевласник на прізвище Крижанівський. Далі йдеться, що колись 

у цих місцях господарювали турки, татари, потім було пустирище, яке поступово 

заселялося шляхом купівлі-продажу наділів землі. Так з'явилися поселенці - 

десятники, які платили 10-ну з урожаю. 

Видання Губернського статистичного комітету «Список населених місць 

Херсонської губернії та статистичні дані про кожне поселення, Херсон 1896», стор. 

299 : Крижанівка – село. Дворів 31. Промисли: видобуток солі, вилов риби та її 

переробка на трьох рибних заводах. 

Прізвища старожилів - рибалок – Панченки, Демченки, Саковичі, Морози, 

Новоченки, Рижикові, Рудяки, Андрєєви, Тефтули, Ковалі.  

Скупі архівні дані не дають оцінки діям селян. За розповідями старожилів, 

селяни жили заможно.  

1917 – 1920 рр. – роки революції – білі плями історії села. Після 1920 року 

земля перейшла до рук небагатих селян. Виникло товариство із спільної обробки 

землі – ТОЗ «Перший травень». У 1922 р. комітет незаможних селян об'єднав 118 

осіб. (архівні дані). 

У 1929 р. головою колгоспу «Чорноморська комуна» став Сакович Ананій 

Григорович. 

У 1935 р. на колишній дачі Лузанова в районі п/т «Молода гвардія» 

розміщувалася Крижанівська початкова школа. Директором школи був Горобецький 

Іларіон Макарович. 

У 1945 р. школа була зруйнована, наразі тут розміщується їдальня п/т 

«Молода гвардія». 

У 1930 р. з рибальської бригади було створено самостійне господарство 

«Чорноморець» (15 шаланд та 2 моторно-парусних сейнерів).  

Велика Вітчизняна війна 1941 р. завдала удару по долі селян Крижанівки, 

багато хто не повернувся додому. 

У 1946-1952 р. колгосп «Чорноморець» майже відновлює економіку колгоспу 

до довоєнного рівня. 

Голова колгоспу – Васін Яків Федорович, заслужений партизан Великої 

вітчизняної війни, підпільник Одеських катакомб. 

Усі наступні роки рибколгосп забезпечував безбідне існування трудівникам 

села. 

З честю несуть ім'я родинної історії нашого села сім’ї  Панченків, Рижикових, 

Саковичів, Проценків, Тефтулів, Морозів. 

 



4.3. Село Олександрівка. 

 
Олександрівка – мальовниче село на півдні Одеської області, розміщена в  

межах Причорноморської низовини, що представляє собою вододіл лиманів. 

Розташовано село на березі Великого Аджаликського (Дофінівського) 

лиману, поблизу узбережжя Чорного моря. Є на території села кілька ставків, 

найбільший з яких мешканці називають Большак. 

Село Олександрівка засноване в 1875 році. Про походження назви 

Олександрівка існує легенда, в якій розповідається, що назва села походить від імені 

бідної дівчини Олександри, яка завжди була чуйною і уважною, за це її всі любили, 

а згодом її ім’ям почали називати село. 

У 1886 році село, з чудовими краєвидами, запримітив пан Карпінський, а з 

часом з’явився в центрі села панський хутір, а першими мешканцями села були 

Лакей-Карпинський Григорій, родини Яблонські та Валадинські. 

Після революції 1917 року на землях Олександрівки був створений колгосп 

ім. Котовського з центром в с. Дофінівка. 

У 1930 році колгосп ім. Котовського був приєднаний до колгоспу ім. Леніна 

(з центром в селі Фонтанка), а згодом його було реорганізовано у відділок радгоспу 

ім. 50-річчя Великого Жовтня (з 1934 року – голова Михайло Ілліч Сочеслов). Село 

відносилося до Фонтанської сільської ради.  

Мешканці (приблизно 30 хаток) об’єдналися у сімейні артілі. Одні – ловили в 

лимані рибу, сушили тарань та возили на продаж до Одеси. Інші артілі вирощували 

сільськогосподарські культури.  

Новим тяжким випробуванням для людей стала Велика Вітчизняна війна 

1941-1945 років. Через Олександрівку проходила лінія оборони. Частина села була 

зруйнована. Після відступу радянських військ село було окуповане румунами.  

Важким і виснажливим був період післявоєнної відбудови. Поступово 

відроджувалося село, народжувалося нове покоління. 

З 1961 року – психічну колонію було зареєстровано в Одеську обласну 

психіатричну лікарню (ОПЛ №2) – один з найбільших лікувальних закладів 

обласного підпорядкування. Великий внесок в розвиток, як лікарні, так і села зробив 

перший головний лікар Кримчанський Ізраїль Юхимович.  

Рішенням виконкому Одеської обласної ради депутатів трудящих від 10 

червня 1960 року об’єднано населені пункти по Одеському районі: селища радгоспу 

Олександрівка і село Олександрівка Фонтанської сільської ради – в один населений 

пункт – Олександрівка. 

В Олександрівці довгий час працювала звіроферма. Хутро норок 

експортували за кордон. 

До 1989 року Олександрівка відносилася до Фонтанської сільської ради 

(голова – Софіюк А.С.). З 21 березня 1989 року створено Олександрівську сільську 

раду, а при сільраді – громадське формування з охорони порядку. 

 

 

 

 

 

 

 



4.4. Села Нова Дофінівка та Вапнярка. 

 
Село Нова Дефінівка знаходиться у центральній частині Одеської області. З 

південної сторони її обмиває Чорне море, з західної затока Великий Аджаликівський 

лиман. Населення села невелике, 1344 осіб. За даними древніх літописів перші 

згадки за поселення на цьому місці були ще у 1290р. 

Оскільки село розміщене на березі моря і затоки, має розвинену 

інфраструктуру є дуже популярним для туристів.  

На сьогодні створено Фонтанську територіальну громаду з центром у селі 

Фонтанка 

На території старостинського округу проживають трудолюбиві жителі, яких 

нараховується понад 2, 6 тис. чоловік. Наше населення в минулі роки займались 

рибальством  та сільським господарством. 

Для обслуговування населення на території округу працюють 2 

фельдшерсько-акушерські пункти, пошта, магазини, клуб, бібліотека, гімназія. 

Сільськогосподарське виробництво очолює ТОВ «Агропівдень», досягають 

значних успіхів у вирощуванні врожаю зернових культур, соняшника. 

Свій значний вклад в добробут жителів вносили наші шахтарі, які 

забезпечували місцеве населення, якісним будівельним матеріалом. 

Наше майбутнє- молодь. Вона здобуває свої знання в вищих і середніх 

навчальних закладах м. Одеси. Після закінчення яких повертаються до рідних 

домівок жити і працювати. 

Історія села Нова Дофінівка дуже цікава і її коріння бере свій початок ще в 3, 

4 сторіччі до нашої ери, коли давні скіфи мали поселення біля  лиману. 

Своє існування село почало у 1810 році, саме в цей час в наших краях 

поселився француз- поміщик. 

Чумацький шлях пролягав по Чорноморських землях і це посприяло 

заснуванню таверни „ ДО ФІНЕ” Чимало людей залишалось на цьому мальовничому 

куточку землі, таким чином на березі лиману було засновано село, яке в честь 

француза – поміщика отримало назву ДОФІНІВКА. 

Село потопало в зелені і не можна було не звернути уваги на квітучі кущі 

бузку. Може саме цей бузок і дав тему для картини „ Бузок” знаменитого художника 

Кіріяна Костанді , який народився у 1852 роців в Дофінівці і могила якого 

знаходиться і нині на другому кладовищі в місті Одесі. 

Оскільки село було розташоване на березі лиману, то основним заняттям 

мешканців було рибальство. Про сильних та мужніх дофінівськихз рибалок згадує в 

своїй поемі „ ЕНЕЇДА” письменник Котляревський. 

Земля дофінівська не тільки прекрасна, але і багата на корисні копалини, 

зокрема добувався камінь –ракушняк. Видобування каменю послужило матеріалом 

для забудови сіл і навколишніх. 

  Цілі сімейні династії пропрацювали в рибному господарстві „Чорноморець „ 

сім”ї: Мазурцових, Любинських, Кузнєцових. 

 

 

 



4.5. Селище Світле. 

 
Світле – селище Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської 

області в Україні. 

Історія селища, можливо і має давнє коріння, як землі, у складі Херсонської, 

згодом Одеської губернії ( від 1830 – их років), але, на жаль, історичні мапи мовчать 

про поселення на сучасній території Світлого. 

1910 - ті перші поселення на цих територіях згадують на початку 1909. 

1920 - 30 –ті землі перебували у складі Одеської губернії, а саме Антоново-

Кодинцевскої волості (району з 1923 року, Комінтернівського до 2016 року, згодом 

перейменований у Лиманський), на межі колишнього колоніального німецького 

поселення Гільдендорф ( сучасна територія села Красносілка) та Олександрівки ( тієї 

ж волості). 

Історико - географічні мапи (німецькі та Ільїна) з сайту kraeved.od.ua доводять 

цей факт, а ще натякають на появу першої назви селища - Глибока Балка. 

На фрагментах карт балка, що мала назву «Чорна» - територіально відповідає 

сучасній території нашого селища. «Чорною» назвали через розміри балки, як 

позначили на карті, була вона доволі глибокою. 

1940 –ві світ сколихнула Друга Світова війна. 

Не оминула біда і Одесу.  Території Світлого і Олександрівки – стали тилом 

Приморської армії. Воїни 6 – ого прикордонного загону і 3 – го полку морської 

піхоти мужньо боронили свій дім, а згодом віддали свої життя на передовій. 

У знак пам’яті та пошани, захисникам кордонів міста, між Аджаликським 

лиманом та залізницею, на в′їзді до селища, височіє меморіал «Курган Слави», 

частина ланцюга монументів Поясу Слави , спорудженого у 1967 році. 

1950 – 60 – ті на базі колгоспу «Перемога» створили радгосп «Одеський». 

Близькість до міста сформувала спеціалізацію господарства: овочівництво та 

тваринництво ( скотарство і свинарство стали провідними галузями). У важкий 

післявоєнний час люди отримали роботу, на зміну кільком збудованим землянкам в 

селищі з’явилися гуртожитки, столова, клуб (де з оповіді нашої жительки 

організовували танці і «крутили» кіно), працював фельдшерський пункт, а у 1956 

році – відкрилась Малокрасносільська початкова школа ( для 1 – 3 класів). Селище 

розросталось новими мешканцями. 

Точної дати немає, але саме в 50 – ті селище отримало свою другу назву – 

Малокрасносілка. Чому назву сьогодні село має «Світле» історії невідомо. 

1990 – ті роки незалежності внесли свої зміни. Проте, не зважаючи на буремні 

90 – ті, в селищі відкриває свої двері нова будівля Світлівської початкової школи, 

збудована коштами мешканців: подружжя меценатів Раулєц Борисом і Єлизаветою. 

День селища припадає на 2 серпня – релігійне свято Святого Пророка Іллі. 

Започатковано від дня закладання першої цеглини, на забудову церкви. 

Навколишні садові товариства вже давно стали частиною життя селища, тож 

в єдності сила.  

 

 

 

 

 

 



5. СТРУКТУРА ЗЕМЕЛЬНОГО ФОНДУ: 

 

Назва показника Площа, га 
Фонтанс-

ька  с/р 

Новодофін-

івська с/р 

Олександ-

рівська с/р 

Крижан- 

івська с/р 

Сільськогосподарські 

землі, у тому числі: 
5570,3806 2388,8852 1865,8721 1315,6233 - 

рілля 4328,7809 2105,6449 1375,0770 848,0590 - 

багаторічні насадження 118,5987 46,88 24,3216 47,3971 - 

сіножаті 1100,6375 236,3603 466,4735 397,8037 - 

пасовища 0 - - -  

Землі 

лісогосподарського 

призначення, у тому 

числі: 

77,6208 64,59 - 9,7950 3,2358 

лісові землі 77,6208 64,59 - 9,7950 3,2358 

чагарники 0 - - - - 

Забудовані землі, у тому 

числі: 
3428,1286 1956,6677 439,6654 407,3309 624,4646 

землі житлової та 

громадської забудови 
3340,351 1916,8377 410,6287 400,01 612,8746 

землі промисловості, 

транспорту, звязку, 

енергетики,оборони та 

іншого призначення 

87,7776 39,83 29,0367 7,3209 11,5900 

Заповідні землі 0 - - - - 

Землі водного фонду 574,1418 17,6571 549,4733 2,8475 4,1639 

Землі історико-

культурного 

призначення 

0,145 - 0,0892 - 0,0558 

Всього землі 9 650,42 4427,80 2855,1 1735,60 631,9210 

 

 

6. ПІДПРИЄМСТВА, , ПРОМИСЛОВІСТЬ,  ФІНАНСОВО- 

КРЕДИТНІ УСТАНОВИ, РИНКИ, СІЛЬХОЗПІДПРИЄМСТВА:  

 
№ Підприємства Кількість 

підприємств 

1 Сільське господарство, лісове та рибне господарство 8 

2 Переробна промисловість 9 

3 Енергетична діяльність 2 

4 Водопостачання, каналізація, поводження з відходами 3 

5 Будівництво 23 

6 Оптова та роздрібна торгівля 29 

7 Транспорт, складське господарство 15 

8 Громадське харчування 1 

9 Інформація та телекомунікації 4 

10 Операції з нерухомістю 39 



11 Професійна та наукова діяльність 10 

12 Підприємства обслуговування 36 

13 Державне управління та оборона, соціальне страхування 5 

14 Освіта 6 

15 Охорона здоров’я та соціальна допомога  7 

16 Надання інших видів послуг 14 

17 Фізичні-особи підприємці 1150 

 

7. ТРАНСПОРТНИЙ КОМПЛЕКС 

 
На території громади відсутні комунальні транспортні сполучення  між селами 

(старостівськими округами).  

Сполучення між громадою та м. Одеса, відбувається по трасі М- 28 Одеса – Южне 

,транспортними засобами : 

- Маршрутне таксі № 68,№ 69 (Одеса – Южне») через села (старостівський округи) 

Нова Дофінівка , с. Вапнярка, с. Фонтанка, с. Ліски с. Крижанівка  

- Маршрутне таксі №570   (с. Гвардійське – Одеса)  ») через села (старостівський 

округи) Нова Дофінівка ,с. Вапнярка, с. Фонтанка, с. Ліски с. Крижанівка. 

- Маршрутне таксі №18 (смт. Чорноморське  -Одеса (Молода Гвардія) через села 

(старостівський округи) Нова Дофінівка ,с. Вапнярка, с. Фонтанка. Ліски с. 

Крижанівка. 

- Маршрутне таксі №67 (Южне – Одеса (зупинка Одеська обласна клінічна лікарня 

вул. Заболотного, 32) через села (старостівський округи) Нова Дофінівка ,с. 

Вапнярка, с. Фонтанка, с. Ліски с. Крижанівка. 

Сполучення по трасі М-14 (Одеса – Мелітополь) з’єднує с. Олександрівка (с. Світле) 

маршрутне таксі №31, та 13 (Одеса вул. Марсельська  – с. Олександрівка та світле). 

 

 

№ Назва підприємства 
П.І.П. Керівника 

підприємства 
Вид послуги. 

1 ТОВ «СЕВЕРТРАНС» 

 

Директор 

Созінов Дмитро 

Валерійович 

 

Послуги з 

пасажирських та 

вантажних перевезень 

 

 

8. КОМУНАЛЬНІ ПІДПРИЄМСТВА, ЩО НАДАЮТЬ ПОСЛУГИ В 

СФЕРІ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА:  

 

№ Назва підприємства 
П.І.П. Керівника 

підприємства 
Вид послуги. 

1. КП «Надія» Константинова С.В. 

Водопостачання та 

водовідведення 

Збір та вивіз ТПВ 

Благоустрій територій 

комунальної власності 

2. КП «Ритуальні послуги» Маслов Є.О. 
Поховання мешканців 

громади та інших осіб. 

https://opendatabot.ua/p/9FGR873
https://opendatabot.ua/p/9FGR873


3. КП «Муніципальна Варта» Абдулазімов С.С. 

Охорона території 

громади, виявлення 

порушників, тощо. 

4. КП «Фонтанський ринок»  
В даний час не надають 

послуги. 

 

 

9. БЮДЖЕТ ГРОМАДИ: 

 

9.1. Загальний фонд дохідної частини місцевого бюджету. 

 
Код 

бюджетної 

класифікації 

Найменування Річний 

план 

Уточнений 

річний план 

11010000 Податок та збір на доходи фізичних осіб 77 100 000 68 116 665 

11020000 Податок на прибуток підприємств   87 000 486 549 

13010000 
Рентна плата за спеціальне використання 

лісових ресурсів 3 500 4 059 

13030000 
Рентна плата за користування надрами 

загальнодержавного значення 100 25 

14020000 
Акцизний податок з вироблених в Україні 

підакцизних товарів (продукції) 6 500 000 3 500 000 

14030000 

Акцизний податок з ввезених на митну 

територію України підакцизних товарів 

(продукції)  22 500 000 13 283 786 

14040000 

Акцизний податок з реалізації суб’єктами 

господарювання роздрібної торгівлі 

підакцизних товарів 16 400 000 16 399 516 

18010000 Податок на майно 51 093 000 51 093 000 

18030000 Туристичний збір  76 000 32 339 

18050000 Єдиний податок   29 726 226 29 726 226 

21080000 Інші надходження   242 000 290 761 

22010000 Плата за надання адміністративних послуг 1 264 000 1 264 000 

22080000 

Надходження від орендної плати за 

користування цілісним майновим 

комплексом та іншим державним майном   4 000 4 000 

22090000 Державне мито   19 000 13 900 

24060000 Інші надходження   2 400 000 2 400 000 

41020000 
Дотації з державного бюджету місцевим 

бюджетам 3 292 300 3 292 300 

41030000 
Субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам 59 376 200 53 438 500 

41050000 
Субвенції з місцевих бюджетів іншим 

місцевим бюджетам 937 128 1 060 033 

Усього (без врахування трансфертів) 207 414 826 186 614 826 

Усього  271 020 454 2445 659 

 

 

 

 



9.2. Спеціальний фонд дохідної частини місцевого бюджету. 

 
Код 

бюджетної 

класифікації Найменування 

Річний 

план 

Уточнений 

річний 

план 

19010000 Екологічний податок  36 800 36 800 

24170000 

Надходження коштів пайової участі у розвитку 

інфраструктури населеного пункту 0 0 

25010000 

Надходження від плати за послуги, що 

надаються бюджетними установами згідно із 

законодавством  2 778 494 2 778 494 

25020000 

Інші джерела власних надходжень бюджетних 

установ   0 0 

33010000 Кошти від продажу землі   0 0 

Усього (без врахування трансфертів) 2 815 294 2 815 294 

Усього  
2 815 294 

2 815 

294 

 

9.3. Загальний фонд видаткової частини місцевого бюджету. 

 

Код Найменування 
Уточнений 

план 

0100 Державне управління 48 175 989 

1000 Освіта 112 219 632 

2000 Охорона здоров’я 3 846 857 

3000 Соціальний захист та соціальне забезпечення 15 145 207 

4000 Культура i мистецтво 7 412 243 

5000 Фiзична культура i спорт 4 903 095 

6000 Житлово-комунальне господарство 31 480 908 

7000 Економічна діяльність 6 076 556 

8000 Інша діяльність 3 969 000 

8700 Резервний фонд 6 516 439 

9000 Міжбюджетні трансферти 7 492 750 

ВСЬОГО: 247 238 676 

 

9.4. Спеціальний фонд видаткової частини місцевого бюджету. 

 

Код Найменування 
Уточнений 

план 

1000 Освіта 9 183 265 

2000 Охорона здоров’я 338 000 

3000 Соціальний захист та соціальне забезпечення 50 000 

4000 Культура i мистецтво 3 293 563 

6000 Житлово-комунальне господарство 16 690 434 



7000 Економічна діяльність 25 160 087 

8000 Інша діяльність 36 800 

8700 Резервний фонд 10 120 071 

9000 Міжбюджетні трансферти 2 900 000 

ВСЬОГО: 67 72 220 

 

 

10. СОЦІАЛЬНА СФЕРА:  

 

Чисельність пенсіонерів  5906 осіб 
у тому числі:   
- за віком  4 386 осіб 
-по інвалідності  959 осіб 
-у разі втрати годувальника  392 осіб 
-за вислугою років  107 осіб 
-які отримують соціальні пенсії  59 осіб 
-довічне утримання суддів  3 осіб 

 

 

Чисельність осіб що отримують допомогу в УСЗН 

 

1080 осіб 

 у  тому числі:   

-пенсіонер за віком 520 осіб 

-по інвалідності 560 осіб 

 

10.1. На  території Фонтанської сільської ради наступні пільгові 

категорії: 

 
1. Діти війни- 695 осіб; 

2. Учасники бойових дій в АТО ООС-  137 осіб (Н.Дофінівка-23; Фонтанка-50; 

Олександрівка -27; Крижанівка-37); 

3. Учасники бойових дій в Афганістані – 42 особи (Н.Дофінівка-8; Фонтанка-18; 

Олександрівка -7; Крижанівка-9); 

4. Учасники бойових дій  воїни інтернаціоналісти– 49 осіб (Н.Дофінівка-7; 

Фонтанка-17; Олександрівка -4; Крижанівка-21); 

5. Ліквідатори наслідків аварії на ЧАЕС - 43 особи; 

6. Дітей з інвалідністю -59 дітей; 

7. Особи з інвалідністю 1групи та 2 групи (психіатрична МСЕК)-55 осіб; 

8. Учасників бойових дій ВВВ та вдови учасників  ВВВ- 40 осіб; 

9. На обліку перебувають особи визнані недієздатними- 12 осіб; 

10.  Багатодітних сімей 211 в яких виховується -  583 дітей; 

11.  Дитячий будинок сімейного типу (ДБСТ ) - 2 сім’ї; 

12.  Опікунські сім’ї – 27 сімей в яких виховується - 33 дитини; 

13.  Прийомна сім’я – 1 сім’я (виховує одну прийомну дитину); 

14.  Діти сироти та позбавлені батьківського піклування – 44 дитини. 

 



11.  ОСВІТА  

 
№ 

з/п 

Назва об’єкту Місце розташування Кіль 

кість 

учнів/ 

вихован 

ців 

станом на 

01.01. 

2022 

Кількість 

працівників станом 

на 01.01.2022 

Педаг 

огічн их 

праці 

вни 

ків 

Обслу 

говую 

чий/ін 

ший 

персо нал 

1 2 3 4 5 6 

Заклади, які надають загальну середню освіту 

1 Ліцей «Крижанівський» 

Фонтанської сільської ради 

Одеського району Одеської 

області  

67562, Одеський район, 

Одеська область,                         

с. Крижанівка,  

пров. Шкільний,1  

748 57 14 

2 Ліцей «Фонтанський» 

Фонтанської сільської ради 

Одеського району Одеської 

області 

67571, Одеський район, 

Одеська область, вул. 

Центральна 55                             

с. Фонтанка 

1119 64 27 

3 Олександрівський заклад 

загальної  середньої освіти  

Фонтанської сільської ради 

Одеського району Одеської 

області 

67513, Одеський район, 

Одеська область,  вул. 

Одеська 2,  

с. Олександрівка 

472 44 22 

4 Новодофінівська гімназія 

Фонтанської сільської ради 

Одеського району Одеської 

області 

67572, Одеський район, 

Одеська область,  вул. 

Шкільна 30  

с. Нова Дофінівка 

 

 

 

 

 

 

 

168 21  

 

13 

 

 

 

 

 

 

 

5 Світлівська початкова школа 

Фонтанської сільської ради 

Одеського району Одеської 

області 

67513, Одеський район, 

Одеська область, 

с. Світле  

вул. Комунальна 35 

81 5 5 

Заклади, які надають дошкільну освіту 

1 Заклад дошкільної  освіти 

(ясла-садок) «Тополька» 

Фонтанської сільської ради 

Одеського району Одеської 

області 

67571, Одеський район, 

Одеська область,  

с. Фонтанка,  

вул. Шкільна, 1 

 

 

120 12 23 

2 Заклад дошкільної  освіти 

(ясла-садок) «Гніздечко» 

Фонтанської сільської ради 

Одеського району Одеської 

області 

67571, Одеський район, 

Одеська область, с. 

Фонтанка,  

вул. Центральна, 5а 

с. Фонтанка 

 

185 15 30 



3 Заклад дошкільної  освіти 

(ясла-садок) «Капітошка» 

Фонтанської сільської ради 

Одеського району Одеської 

області 

67571, Одеський район, 

Одеська область, 

 вул Грецька 2 корп. 9/2 

95 10 12 

5 

 

 

 

Заклад дошкільної  освіти 

(ясла-садок) «Казкова 

Рів’єра» Фонтанської 

сільської ради Одеського 

району Одеської області 

67513, Одеський район, 

Одеська область,  

с. Олександрівка,  

вул.  Центральна, 3а 

 

80 7 15 

6 Заклад дошкільної  освіти 

(ясла-садок) «Вербиченька» 

Фонтанської сільської ради 

Одеського району Одеської 

області 

67572, Одеський район, 

Одеська область, с. 

Олександрівка,  

с. Нова Дофінівка,  

вул. Центральна 59 

  

 

45 9 14 

7 Заклад дошкільної  освіти 

«Карамелька» Фонтанської 

сільської ради Одеського 

району Одеської області 

67562, Одеський район, 

Одеська область,   

с. Крижанівка 

вул.  Софіївська, 4 

 

120 15 27 

 

 

12. КУЛЬТУРА та СПОРТ 

 

 

Робота управління культури, молоді і спорту спрямована на задоволення 

потреб людини у розвитку своєї особистості, творчого потенціалу, збереження 

і примноження національного скарбу - фольклору, збереження історико-

культурної спадщини, естетичного виховання і навчання дітей. 

Для задоволення культурних, естетичних та духовних потреб населення в 

Фонтанській сільській раді функціонують: 2 Будинки культури, 1 сільський 

клуб, 4 сільські бібліотеки, 1 КЗ «Мистецька школа», а саме: 

 
№ 

з/п 

Назва закладу 

культури 
Адреса 

Кількість 

працівників 
Примітка 

1 

Крижанівський 

сільський будинок 

культури 

с. Крижанівка, 

вул.Ветеранів,24 
12 

На базі закладу 

працюють два 

колективи зі званням 

«народний 

аматорський 

колектив» 

2 
Новодофінівський 

сільський клуб 

с. Нова Дофінівка, 

вул.Центральна,6 
5 

На базі закладу 

працює один 

колектив зі званням 

«народний 

аматорський 

колектив» 



3 

КЗ «Фонтанський 

сільський будинок 

культури» 

с. Фонтанка, 

вул.Центральна,46 
15 

На базі закладу 

працюють два 

колективи зі званням 

«народний 

аматорський 

колектив» та три 

колективи зі званням 

«зразковий 

аматорський 

колектив» 

4 
КЗ «Мистецька 

школа» 

с. Фонтанка, 

вул.Центральна,46 
7 

Має статус 

юридичної особи 

5 
Вапнярська сільська 

бібліотека 

с. Вапнярка, 

вул. Степова,105а 
1  

6 
Крижанівська 

сільська бібліотека 

с. Крижанівка, вул. 

Ярошевської, 22а 
2  

7 
Фонтанська сільська 

бібліотека 

с. Фонтанка, 

вул.Центральна,46 
1  

8 
Олександрівська 

сільська бібліотека 

с. Олександрівка, 

Центральна площа,3 
1  

 

Пріоритетним завданням на сьогодні для будинків культури вважаємо 

підняття рівня культури наших сіл, залучення якомога більше людей до 

творчості, разом з відродженням української національної культури, 

патріотичним вихованням населення не забувати й про сучасні тенденції, які 

цікаві нашій молоді. 

Також працюємо над тим, щоб робота будинків культури якомога більше 

перепліталася з роботою бібліотек, це має стати ще одним кроком «реанімації» 

сільських та селищних бібліотек нашої громади. Є надія і сподівання, що ця 

співпраця дасть чудові результати і підвищить рівень культури Фонтанської 

громади. 

 

12.1. Перелік об’єктів спорту: 

 
№ 

з/

п 

Назва Юридична 

адреса 

Кількість 

тренерів 

Кількість 

вихованців 

Примітка 

1 КП 

СК «Крижанівський» 

с. Крижанівка, 

вул.Ветеранів,5 

12 196 Має статус 

юридичної 

особи 

 

 

Спортивний клуб «Крижанівський» не має власної матеріально-технічної 

бази, і тому всі секції проводять тренування в закладах культури, шкільних 

спортивних майданчиках та орендують за 1 грн. спортивну залу за адресою:  

 

 

 

 



12.2. Перелік спортивних секцій, кружків, творчих шкіл: 

 
№ 

з/п 

Назва 

гуртка/секції/ 

творчих відділень 

Місце проведення занять Кількість 

учнів 

1 Інструментальне 

відділення 

КЗ «Мистецька школа» 41 

2 Художнє відділення КЗ «Мистецька школа» 96 

3 Зразковий ансамбль 

сучасного танцю 

«Блек даймонд» 

КЗ «Фонтанський сільський будинок культури» 23 

4 Народний вокальний 

колектив Gloria  

Music 

КЗ  «Фонтанський сільський будинок культури» 4 

5 Зразковий вокальний 

колектив Гармонія 

КЗ «Фонтанський сільський будинок культури» 15 

6 Народний хоровий 

колектив Ланка 

КЗ «Фонтанський сільський будинок культури» 30 

7 Театр танцю Пелікан КЗ «Фонтанський сільський будинок культури» 15 

8 Зразковий 

акробатично- 

спортивний колектив 

"Dance4you" 

КЗ «Фонтанський сільський будинок культури» 16 

9 Ансамбль 

естрадного танцю 

"Фаворит" 

 

Крижанівський сільський будинок культури 21 

10 Народний ВІА 

«Добрянє» 

Крижанівський сільський будинок культури 14 

11 Народний хоровий 

колектив 

«Любисток» 

Крижанівський сільський будинок культури 16 

12 Театральна студія 

Олега Шевчука 

Крижанівський сільський будинок культури 11 

13 Студія художнього 

мистецтва Алли 

Шляхової 

Крижанівський сільський будинок культури 23 

14 Народний ВІА 

«Музвайб» 

Новодофінівський сільський клуб 6 

15 Вільна боротьба 

 

КЗ «Фонтанський сільський будинок культури», 

Спортивний зал «Sport Hub» 

62 

16 Бокс Спортивний зал «Sport Hub» 20 

17 Акробатика + 

Гімнастика 

Спортивний зал «Sport Hub» 18 

18 Футбол Шкільні спортивні майданчики 50 

19 Баскетбол Шкільні спортивні майданчики 30 

20 Вітрильний спорт Пляж «Фрегат» (с. Крижанівка), Спортивний зал 

«Sport Hub» 

10 

 

 

 



13. ОХОРОННА ЗДОРОВЯ  

 

Медичні заклади Кількість Одиниця виміру 

  Кількість лікувальних закладів, поліклінік, амбулаторій, 

профілакторіїв 
5 один. 

Кількість ліжок - місць 

Кількість лікарів 18 осіб 

Кількість середнього медичного персоналу 26 осіб 

Забезпеченість лікарняними ліжками у розрахунку  

на 10 тис. населення 
- ліжок 

Планова ємність амбулаторно- поліклінічних закладів 360 відвід. за зміну 

Планова ємність амбулаторно- поліклінічних закладів у 

розрахунку на 10 тис. населення 
120 відвід. за зміну 

Кількість ФАПів 6 один. 

Забезпеченість лікарями на 10 тис. населення  осіб 

Кількість аптечних закладів 2 один. 

Забезпеченість водою 100 % 

 

14. СУСПІЛЬНО-ПОЛІТИЧНІ ДАНІ 

 

14.1. Структура виконавчого органу сільської ради  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



14.2. Склад депутатського корпусу:  

 

  ВСЬОГО, (КІЛЬКІСТЬ) 26 

  з них членів партій, у т.ч.: 

  ПП «СЛУГА НАРОДУ» 7 

  ПП «ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБ’ЄДНАННЯ «БАТЬКІВЩИНА» 2 

  ПП «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ» 3 

  ПП «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА - ЗА ЖИТТЯ» 7 

  ПП «ДОВІРЯЙ ДІЛАМ» 2 

  ПП «НАШ КРАЙ» 3 

  ПП «ПЕРЕМОГА ПАЛЬЧЕВСКОГО» 2 

 

14.3. Громадські організації, об’єднання, спілки:  

 

№ 

з/п 
Назва громадської організації 

Прізвище, ім’я та 

по батькові 

керівника 

громадської 

організації 

 

Адреса та місцезнахо-

дження громадської 

організації (юридична, 

фактична, поштова 

адреса) 

1 
ГО «Організація ветеранів 

Фонтанської ОТГ» 

Макосій Дмитро 

Іванович 

67571, Одеська обл., 

Одеський р-н, с. 

Фонтанка, вул. 

Центральна, б. 45 

2 
ГО «Фонтанські переселенці 

«Разом ми сила» 

Білоблоцький Віктор 

Олександрович 

67571, Одеська обл., 

Одеський р-н, с. 

Фонтанка, вул. Степна, 

б. 13 

3 ГО «Наш дім – Фонтанка» 
Синявський Віталій 

Анатолійович 

67571, Одеська обл., 

Одеський р-н, с. 

Фонтанка, вул. О. 

Кошового, б.118  

4 ГО «Громада Фонтанки» 

Голопотелюк 

Олександр 

Олександрович 

67571, Одеська обл., 

Одеський р-н, с. 

Фонтанка, вул. 

Центральна, б. 19, кв. 2 

5 
ГО «Об’єднання рибалок 

Крижанівки» 

Ханенко Олександр 

Олександрович 

67562, Одеська обл., 

Одеський р-н, с. 

Крижанівка, вул. 

Проценка, б. 37, корп. Д  

6 
ГО «ДТРА «Крижанівка»,  

причал № 218 

Носач Сергій 

Олександрович 

 

 

67562, Одеська обл., 

Одеський р-н, с. 

Крижанівка, вул. 

Ветеранів, 5 б. 5 



 

7 ГО «Крижанівська рада молоді» 

Колодяжний Сергій 

Васильович 

 

 

67562, Одеська обл., 

Одеський р-н, с. 

Крижанівка, вул. 

Котовського  

8 ГО «Громада Крижанівка» 
Мороз Валерій 

Миколайович 

67562, Одеська обл., 

Одеський р-н, с. 

Крижанівка, вул. 

Сонячна, б. 31 

 

14.4. Релігійні організації (церкви):  

 

Назва 

Адреса та місцезнаходження 

громадської організації (юридична, 

фактична, поштова адреса) 

 

Христианская Реформаторская Церковь 

"ДЕЛО ВЕРЫ" 

вулиця Марсельська, 33,с Крижанівка, 

Одеський р, Одеська область 

Храм святых священномученика 

Киприана и мученицы Иустинии 

(православна церква) 

Одеська обл. Одеський р-н с. Крижанівка, 

Південна дорога, 13, 

Організація РЕЛІГІЙНА ГРОМАДА 

ЦЕРКВИ ЄВАНГЕЛЬСЬКИХ 

ХРИСТИЯН-БАПТИСТІВ 

Семенова вул. 54, Фонтанка, Одеський р, 

Одеська обл. 

Храм Святих Первоверховних Апостолів 

Петра і Павла (українська православна 

церква московський патріархат) 

Соборна, 1а 

с. Фонтанка, Одеський район, Одеська 

 

Храм Олександра Ігумена Куштського  

(українська православна церква одеська 

єпархія) 

О. Кошового, 120 

с. Фонтанка, Одеський район, Одеська обл. 

 

Храм Святителя Миколи Чудотворця 

(українська православна церква 

московський патріархат) 

Церковний провулок, 1 

с. Олександрівка, Одеський район  

Одеська обл. 

 

Храм Святого Пророка Іллі (українська 

православна церква одеська єпархія) 

Заводська, 30 

селище Світле, Одеський район, 

 

Храм Ікони Божої Матері «Неупиваєма 

Чаша» (українська православна церква 

одеська єпархія) 

с. Нова Дофінівка, вул. Центральна, 56 а 

Одеський район Одеська обл. 

 

 

 

15. ЗАСОБИ МАСОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ:  

 
 

Друковані ЗМІ 

 

Газета «СЛАВА ХЛІБОРОБА» 

Одеська обл., Одеський  р-н,  

смт Доброслав, вул. Центральна, 

будинок 4,  

 

Електронні ЗМІ 

 

Офіційний веб-сайт 

Фонтанської сільської ради 
https://fontanska-rada.gov.ua/ 

https://2gis.ua/odesa/geo/1970960492179800
https://2gis.ua/odesa/geo/70030076169263812
https://2gis.ua/odesa/geo/1970960492187419
https://2gis.ua/odesa/geo/1970960492229843
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